



# Az Oktatási és Kulturális Minisztérium közleménye

A felsőoktatási intézményektől eddig beérkezett adatok azt támasztják alá, hogy az intézmények elfogadják az Magyar Rektori Konferencia ajánlását és nem kívánnak eltérni az éves tandíj megajánlott mértékétől, amely így a 2008/2009-es tanévben alapképzésben 105.000 forint, mesterképzésben 150.000 forint lesz.

Az Oktatási és Kulturális Minisztérium korábban levélben arra kérte a felsőoktatási intézményeket, hogy 2007. január 15-ig tájékoztassanak arról, hogy az éves képzési hozzájárulás mértékét milyen összegben állapítják meg. A Magyar Rektori Konferencia ajánlásában javasolta, hogy a 2008/2009-es tanévben az intézmények ne differenciáljanak. A differenciálást csak később, a gyakorlati tapasztalatok birtokában tartották indokoltnak. További érvként említette az MRK, hogy az amúgy is átalakuló felvételi rendszert (az államilag támogatott hallgatói létszám kapacitás érdeklődés- és teljesítmény-alapú elosztása) ez a kérdés ne ossza meg még erősebben. Az intézmények által beküldött adatok azt támasztják alá, hogy az MRK ajánlását elfogadják, és az első évben nem térnek el a megajánlott összegektől.

## Egységes lesz a tandíj a felsőoktatásban

Várhatóan mindenhol 105 ezer forintot fizetnek alapképzésben

Nem térnek el a törvényben meghatározott összegtől a felsőoktatási intézmények, mikor meghatározzák a fejlesztési részhozzájárulás mértékét. Alapképzésben szinte mindenhol 105 ezer forintot, mesterképzésben 150 ezer forintot kérnek a hallgatóktól a FER bevezetésének első évében.

A képzési hozzájárulás bevezetéséről az OGY által 2006-ben elfogadott felsőoktatási törvény rendelkezik. E szerint: képzési hozzájárulás fizetésére kötelezett 2008. szeptember 1-jétől az a hallgató, aki 2007. szeptember 1-jén első évfolyamon államilag támogatott alapképzés keretében kezdi meg tanulmányait. 2008-tól fizet képzési hozzájárulást a mesterképzésre felvételt nyert hallgató is.

Mint ismeretes, a képzési hozzájárulásból származó intézményi bevételből teljesítmény alapú hallgatói juttatások (ösztöndíjak) fizethetők, továbbá felhasználható az intézmény fejlesztésére. A képzési hozzájárulás felosztásának elveit és szabályait meghatározó kormányrendelet tervezetének egyeztetése lezárult, a rendeletet a kormány rövidesen tárgyalja.

Budapest, 2007. január 15.

## HÖÖK: egységes nem

A Hallgatói Önkormányzatok Országos Konferenciájának (HÖÖK) elnöke, Miskolczi Norbert arra kérte a felsőoktatási intézmények hallgatói képviselőit, szavazzanak nemmel a szenátusi ülésen a tandíj bármilyen mértékére. Az elnök felhívta a figyelmet: a tandíj mértékét a szenátus, és nem egyedül a rektorok határozzák meg.

# BELVEDERE

MERIDIONALE

### Ingyenes partnerkiadvány:

Belvedere Meridionale (évente négy megjelenés)

### Közhasznú könyvkiadói tevékenység (2005):

BÁLINT LÁSZLÓ: Különös szervezkedések Szegeden és környékén

ULRICH BECK: Mi a globalizáció?

BOKOR PÁL: Szegedországtól Magyarorszáig

GÁBOR KÁLMÁN: Fesztiválok ifjúsága és a drog

### Oktatási tevékenység támogatása:

Az Alapítvány támogatja az SZTE JGYTFK Történettudományi Tanszékén meghirdetett történész-civilmenedzser betétlapos képzés kurzusainak megvalósítását.

### Kutatási tevékenység (2005):

Hajósi kulturális antropológiai tábor (közös az MTA Szociológiai Kutatóintézetrel)

A felsőoktatási hallgatók médiafogyasztása (közös a MESE Kht-val)

Sziget Fesztivál (közös az Felsőoktatási Kutatóintézetrel)

Ifjúsági civil szervezetek a DKMT Eurorégióban (együttműködésben a DKMT-ERISZ-szel)

Szemtanúk. Visszaemlékezések, fotók, dokumentumok a XX. századi történelemről.

Alapítvány

www.belvedere.meridionale.hu